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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A Korányi utcában, Siófok Város Kórház - Rendelőintézete déli bejárata környékén nehézkes 

a parkolás: a várakozás – megfelelő számú kiépített parkolóhely hiányában – részben az utak 

szélén, illetve zöldterületen történik. A parkolási gondok enyhítésére a hivatal tervet 

készíttetett új, a Korányi utca északi oldalán és a Reviczky Gyula utcában tervezett parkolók 

kialakítására. Az építési engedélyhez kötött munka több alkalommal szerepelt már a város 

költségvetésében vagy ezzel kapcsolatos javaslatokban, de a beruházás – megfelelő forrás 

hiányában – eddig nem tudott megvalósulni.  

 

2022. őszén az útkarbantartási feladatokra megkötött keretszerződés terhére lehetőség nyílik a 

tervezett parkolók egy részének (10 db-nak) a megépítésére, de tekintettel arra, hogy 

engedélyhez kötött fejlesztési tevékenységről van szó, így a munka beruházásnak minősül, 

azonban az idei költségvetés ilyen beruházási feladatot nem tartalmaz. Ezért szükséges a 

költségvetési rendeletben új beruházási feladat létrehozása. 

 

A vállalkozó árajánlata alapján a munkák bekerülési költsége bruttó 6.462.423,- Ft. A 

tervezett munkák fedezete az Önkormányzat működési célú és finanszírozási kiadásai 2022. 

év 1. Városüzemeltetési feladatok/Közutak, hidak járdák parkolók megnevezésű soron 

rendelkezésre áll.  

 

A leírtakra tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben szereplő 

határozati javaslatot szíveskedjenek támogatni. 

Határozati javaslat:  

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Költségvetési forrás 

biztosítása a Korányi utcában tervezett parkolók létesítésének I. ütemére” 

elnevezésű előterjesztést megtárgyalta és úgy határoz, hogy az Önkormányzat 

2022. évi költségvetésében biztosítja a Korányi parkolók kialakítási munkáinak 

I. üteméhez szükséges 6.462.423,- Ft forrást a Városüzemeltetési feladatok 

Közutak, hidak, járdák, parkolók költségvetési előirányzatának terhére. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

Siófok, 2022. október 12. 
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